

Machala, 29 de marzo de 2020

INFORME DE GERENTE GENERAL AÑO 2019

A la Junta de Accionistas de VALLLEALTO S. A.:

Dando cumplimiento a los requerimientos legales y estatutarios, a continuación, presento para su conocimiento, el informe sobre la administración durante el ejercicio económico 2019, en mi calidad de Gerente General de la empresa VALLEALTO S. A.

VALLEALTO S. A. tiene como actividad principal Construcción de Obras Civiles para: centrales eléctricas, líneas de transmisión de energía eléctrica y comunicaciones; obras auxiliares en zonas urbana, entre otras.

Cabe recalcar que mi gestión como Gerente General se ha desarrollado siempre apegada a las Leyes, reglamentos, resoluciones, estatutos y demás parámetros de la junta General de Accionistas.

Durante mi periodo de labores he dado mayor énfasis a la gestión administrativa, capacidad para delegar funciones en otros colaboradores de la empresa, fortalecer el buen ambiente laboral, fomentar la eficiencia en los diversos procesos que se cumple cada día. Se busca seguir consolidando la gerencia de retroalimentación con todos los colaboradores (subordinados) para estimular la confianza y cooperación de todos, esto exhibiendo liderazgo y estableciendo con claridad los objetivos de la compañía y el aporte esperado de cada elemento humano.

La administración a base de cumplir y hacer cumplir buenas prácticas administrativas ha establecido con total claridad que la información confiable, tanto contable como administrativa, de manera oportuna y fluida, mejora la toma de decisiones y esto se traduce en mejores y mayores niveles de desarrollo para la empresa y sus empleados.

La suma de los esfuerzos individuales se convierte en grandeza corporativa.

TELÉFONOS: 07 2 931 039 * 099 687 3809 * 097 922 73 62



E-MAIL: vallealtosa@yahoo.es

Los contratos ejecutados con Instituciones del estado, han aportado experiencia para todo el personal interno y externo de la empresa y sin duda han enriquecido la versatilidad de VALLEALTO S. A. en nuevas áreas de trabajo antes desconocidas. La gran puerta abierta que representa el SERCOP con oportunidades de negocio de distinta índole, sostienen las finanzas de la empresa y fomentan cada vez más un evidente crecimiento reflejado en la posibilidad de adquirir o renovar activos, invertir en capacitación del personal, una mayor rotación de inventarios, mejores referencias financieras que facilitan la obtención de créditos bancarios, en general un desarrollo económico sostenido como consecuencia de elegir adecuadamente y ejecutar eficientemente cada proyecto ganado.

VALLEALTO S. A. ha cumplido formalmente con todas las obligaciones exigidas por el Servicio de Rentas Internas, Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, IESS, MRL y otros organismos de control, por lo que no existen problemas relevantes de carácter legal interno ni con terceros.

Los Estados Financieros reflejan claramente el crecimiento experimentado a través de mejoras en los saldos de las cuentas de activos, disminución de los niveles de endeudamiento y el estímulo a los accionistas a aumentar el patrimonio de la empresa para ingresar a un nivel superior de montos de contratos que pueden obtenerse, amparados en razones financieras que dan cuenta de la solidez, liquidez y nivel de deuda razonable de VALLEALTO S. A., como consecuencia de las muy buenas actividades realizadas durante el año fiscal 2019.

Es primordial mantener la inversión en capacitación y afianzar la lealtad del personal de la empresa, ya que, a través de la cooperación de recurso humano preparado en la elaboración y ejecución de los proyectos, sumado a una administración firme pero flexible, vanguardista pero cauta y el apoyo irrestricto de los accionistas de la empresa, el éxito es garantizado.

Antes de concluir, me permito agradecer a todos quienes forman parte de la compañía VALLEALTO S.A, por el apoyo, la confianza y la firme convicción demostrada, actitudes muy importantes que me invitan para continuar mi gestión, la misma que día a día busco crezca para retribución de la confianza

E-MAIL: vallealtosa@yahoo.es



depositada en mí; dejo constancia que, a partir de la fecha de mi designación como Gerente General y Representante Legal, he brindado todo el apoyo y trabajo arduo para alcanzar los objetivos de la compañía.

Sin más que informar pongo a consideración de la Junta el presente informe.

Por la atención que se dé a la misma reitero mi gratitud sincera.

MARITHZA MALDONADO CALOZUMA

GERENTE GENERAL VALLEALTO S. A.

c.c. archivo.